

鹰城楼市

B₁

2016.12.29 星期四 编辑 魏应钦 美编 李麟芳 校对 闫增旗 邮箱:pdsyczk@163.com

回顾 2016

展望 2017

转眼间,2016年只剩下2天。岁末年初,让我们驻足回望,鹰城楼市这一年都经历了什么?展望2017年,鹰城楼市还会有什么值得期待的奇迹?

从年初的低迷消沉,到年中的一路起势、劲销热卖,再到年末的趋于平静,鹰城楼市也是走过了跌宕起伏的一年。一年中,不

少房企经受了市场考验,成为人们依赖的品牌;也有不少房企陷入泥潭,无力应付各方责难……总体来说,2016年的鹰城楼市在逐渐回暖。

“房子是用来住的,不是用来炒的!”近日,中央经济工作会议一语定调明年楼市,坚定表态要挤出房地产泡沫。岁末年初紧急调控

政策相继出台,提高首付比例,限购政策重出江湖。那么作为四线城市的平顶山,明年的楼市会是怎样的一种趋势呢?记者走访了一些市民和业内人士,大家对2017年的鹰城楼市进行展望……

回顾2016年,让我们反思、总结;展望2017年,让我们探寻、坚定,走得更好! (焦曙光)



导读

婚后卖掉婚前房产
再买的房产
算夫妻共同财产吗?

[B4]

七部委严控京冀
交界地区房价

[B5]

明星字画
价值几何

[B7]

年末,我市银行理财
收益悄悄上涨

[B8]



鹰城微车市

平顶山日报传媒集团
PINGDINGSHAN DAILY MEDIA GROUP

抢占先机 领创鹰城 共赢未来

平顶山日报传媒集团房地产广告招商

重新起航
更加专业

☎ 电话
0375-7391333
18937501333



为了更好地服务我市房地产开发及房地产销售企业,自2016年7月1日起,平顶山日报传媒集团下属平顶山市报业广告公司全权代理平顶山日报传媒集团旗下《平顶山日报》、《平顶山晚报》、党报阅报栏、平顶山新闻网、平顶山传媒客户端、平顶山手机报、平顶山微报、掌上鹰城、平顶山微视房地产广告事宜。

